



NYÍREGYHÁZI Napló

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS HETILAPJA • XXX. ÉVFOLYAM 2. SZÁM • 2023. FEBRUÁR 3.

Aman: béke



150 kg és naponta elfogyaszt 20–30 liternyi anyatejet. Szépen gyarapszik az ország egyetlen indiai orrszarvú borja a Nyíregyházi Állatparkban. A 2 és fél hónapos kisállatnak igen népes rajongótábora van, hiszen az állatpark felhívására (a látogatókat kérték meg, hogy segítsenek nevet választani a borjúnak) több mint 300 névjavaslat érkezett. A gondozók végül az ázsiai Aman nevet választották neki, melynek a jelentése béke.

Újabb fejlesztési siker: a német Boysen cégcsoport Nyíregyházán épít gyárat

Szijjártó Péter külgazdasági és külügyminiszter hétfőn, Budapesten bejelentette: a német Boysen Battery Components Hungary Kft. Nyíregyházán, a Déli Ipari Parkban valósítja meg a vállalat első nemzetközi beruházását. Ennek értéke 60 milliárd forint, melyhez Magyarország Kormánya 5,6 milliárd forint támogatást nyújtott, ezzel 400 új munkahely jön majd létre városunkban. A cégcsoport 16,5 hektáros területen a BMW gyár számára az elektromos autókhoz alkatrészeket, takarótartólemezeket fog gyártani, a legmodernebb energia- és környezetvédelmi technológiák alkalmazásával, teljes mértékben szén-dioxid-semleges.

A német Boysen csoport 27 telephelyen van jelen világszerte, a jövőben pedig Nyíregyházán valósítja majd meg az eddigi legnagyobb beruházását: elektromos autókhoz kapcsolódó alkatrészeket fog előállítani a BMW

debreceni gyára számára – jelentette be Szijjártó Péter külgazdasági és külügyminiszter. A tárcavezető a zöldmezős beruházás budapesti sajtótájékoztatóján – amelyen részt vett dr. Kovács Ferenc polgármester is – kiemelte, a cég a legmodernebb technológiára épülő gyárat megújuló energiára alapozza majd.

Megújuló energiára épül

– Ez a cégnek az első olyan beruházása lesz – és egyben az első nemzetközi megrendelése –, amelyben kizárólag elektromos autókhoz kapcsolódó alkatrészeket fog gyártani. Nyíregyházán a legmodernebb technológiájú gyár épülhet meg, magas automatizáltsággal, megújuló energiára alapozva. CO₂ tekintetében a legkibocsátásmentesebb gyára lesz a vállalatcsoportnak, amely 100 éves hagyománnyal rendelkezik.

Kedves Olvasóink!

A Nyíregyházi Napló következő lapszáma 2023. február 17-én jelenik meg. Addig is a legfrissebb hírekről a Nyíregyházi Televízió híradójából, valamint a nyiregyhaza.hu városi webportálról tájékozódhatnak.

Változás a buszközlekedésben

Hosszú előkészítés és a nagyfoglalkoztatókkal való rendszeres egyeztetést követően, 2023. február 1-től újabb viszonylatok születtek a helyi közösségi közlekedésben. A Michelin, a ContiTech és az Eissmann munkavállalóinak könnyebb el- és hazajutása érdekében két új vonal indult el Nyíregyházán, mivel az iparterület egyes foglalkoztatóinak menetrend szerinti autóbusszos kiszolgálását a Volánbusz Zrt. látja el.



– Új vonal jött létre 49-es jelzéssel a korábbi 9B járat egyes meneteinek meghosszabbításával, valamint új gyorsjárat 95E jelzéssel, a Vasútállomás és a Michelin között. A járatok a nagyfoglalkoztatók igényei alapján indultak, valamennyi műszak előtti és utáni időszakban, sűrű közlekedéssel.

– Mindezekon felül módosult a 94-es járat vonalvezetése. A Kertvárosban a Fészek utcán át közlekedik, útvonala a Huszártelepig hosszabbodik.

– A Tesco áruház nyitvatartásához igazodva hétfőtől szombatig 21:05-kor a Vasútállomásról új 18-as járat indul Örökösföldre.

Az új vonalak bevezetésével összefüggésben módosult néhány autóbussz indulási időpontja is. A menetrendek és a friss vonalhálózati térkép elérhető Nyíregyháza helyi közlekedésének oldalán.

Nem akkumulátorgyár épül!

– Az EU az egyik élharcosa a 2050-es klímasemlegeségi célok elérésének, az elektromos autóipari átállás határozott EU-s politikai döntéssorozat eredménye. Ezért is furcsa, amikor önmagukat zöldnek nevező politikusok az elektromos autóiparral szemben érvelnek, és azt próbálják meg felhasználni valamifajta zavarkeltésre és balhézásra. Szeretném elmondani mindenkinek, hogy világosan megértse, ebben a gyárban a BMW gyár számára fognak akkumulátor takarólemezeket gyártani, reméljük, hogy ebből majd minden szó érthető lesz, nem csak a középsőt fogják kivenni egyesek – hangsúlyozta. A miniszter hozzátette, aki beruházásokat tud magához vonzani, annak esélye lehet arra, hogy elkerülje a recessziót és a tömeges munkanélküliséget.

(Folytatás a 3. oldalon.)

Márciusban újra Nyírségi Disznótoros Fesztivál és Nemzetközi Böllerverseny

Idén is átélhetjük a hamisítatlan falusi disznóvágások hangulatát, egy hónap és minden a malacságokról szól majd a Sóstói Múzeumfaluban. Érdemes már most feljegyezni: 2023. március 4. (szombat) V. Nyírségi Disznótoros Fesztivál és XXI. Nemzetközi Böllerverseny Nyíregyházán.

Március első szombatján a gasztronómiáé lesz a főszerep a Sóstói Múzeumfaluban, ahol – az eddigi regisztrációkat nézve – 18 csapat már biztosan megméretteti magát, mutatja meg főzőtudományát és kínál több ezer adag ételt kóstolásra.

A jelentkezés február 25-ig még tart, addig várják azon csapatok regisztrációját, melynek tagjai versenybe is szállnának, s átelnék a régi vágások hangulatát.

Dr. Ulrich Attila alpolgármester kiemelte, ezzel megkezdődik az idei városi nagyrendezvények sora és újra megpezdül az élet a Sóstói Múzeumfaluban. A fesztiválnak már hagyománya van Nyíregyházán, amit nemcsak a városlakók szeretnek, hanem turisztikai szempontból is komoly potenciál van benne.

– Idén is mindent megteszünk majd azért, hogy mindenki jól érezze magát. Törekszünk arra, hogy ez is egy magas színvonalú rendezvény legyen és annyit már el lehet árulni, hogy az önkormányzat támogatásának köszönhetően díjmentes autóbusz különjáratok fognak indulni Sóstógyógyfürdőre.

Kóstolójegy ellenében

– A látogatók ezúttal is végigkövethetik a húsfeldolgozás teljes folyamatát, a szúrástól a kolbász töltésig, és meg is kóstolhatják a csapatok által készített finomságokat kós-



tolójegy ellenében – részletezte a tudnivalókat Tamba Miklós, a rendezvény főszervezője, egyben a Napkorona Hagyományörző Lovas és Lövész Egyesület elnöke, aki hozzátette, bár a jelentkezés még tart, 18 csapat már biztosan ott lesz.

Az előző évek hagyományaihoz hasonlóan, most is reggel fél hétkor lesz kapunyitás a disznótoros fesztiválon és böllerversenyen. Hét órakor kezdődik majd az állatok szúrása és kivézetése, a csapatok ezután elszállítják a saját portájukra a mangalicákat és kezdődik a feldolgozásuk.

Sok a visszatérő

– Nagy öröm, hogy sok a visszatérő, azok a csapatok, akik tavaly megmérettették magukat, idén is velünk tartanak. Hogy csak néhányat említsek, a teljesség igénye nélkül: itt lesz a Hübner, a Sunshine, a Trans Vidia és Szilágyi csapata, érkeznek a máriapócsiak, a tiszaezláriak és főzni fog a kaplonyi csapat is. Ha ennyi jelentkezőből is indulunk ki, már lehet tudni: legalább 15–20 ezer adag étel biztosan elkészül majd – tette hozzá a főszervező.

A fesztiválon díjat kap majd a legnépszerűbb csapat, a böllérek legjobbjá, a legjobb hurka, a legjobb toros, a legjobb kolbász, a legjobb fogópálinka, valamint forralt bor is. Az ételek mellett pedig színpadi programok is várják majd a látogatókat a skanzenben.

(Szerző: Bruszel Dóra)

Nyit a fürdő és a színház

Dr. Kovács Ferenc polgármester a közösségi oldalán jelentette be: február harmadikától újra nyitva tart az Aquarius Élményfürdő, február 11-től pedig a színház is fogadja majd a nézőket.

– A szankciós energiaválság jegyében már nyár végén elkezdtünk felkészülni a fűtési időszak várható nehézségeire. Az októberi közgyűlésen döntöttünk egyes intézményeink részleges bezárásáról. Az azóta eltelt időben bebizonyosodott, hogy ezzel jelentős megtakarításokat érünk el. Rendszeresen értékeljük a folyamatokat, s több tényezőt – így a lakosság igényeit is – figyelembe véve hozunk döntéseket a zárások feloldásáról. Ez alapján bejelenthetem, hogy a tervezett, tavaszi újraindulástól hamarabb, már február 11-től teljes munkarendben játszhat a Móricz Zsigmond Színház társulata. Ezzel a döntéssel kedvezünk a színházlátogatóknak, a bérleteseknek, s az önkormányzati céggként működő teátrumnak is, hiszen így még a tervek szerint valósítható meg az évad. A nagyszínpadon a Teljesen idegenek című előadással kezdenek. A továbbra is folyamatosan üzemelő Eissmann Városi Sportuszoda mellett így újabb fontos közösségi színteret látogathatunk rendszeresen. A további döntések lehetőségét pedig folyamatosan vizsgáljuk – írta bejegyzésében.

– A színház tervezettnél korábbi megnyitása után újabb döntést hoztunk, városunk népszerű fürdője február 3-án, pénteken reggel 9 órától ismét várja a nyíregyháziakat és az ideérkező turistákat. A felüldülést szolgáló létesítmény az iskolai szünet végétével kezdte meg a tervezett karbantartási és részleges felújítási munkákat. Az üzemeltető társaság addigra elvégzi a szükséges munkálatokat, beleértve például a gépészeti rendszerek karbantartását és fertőtlenítését, a burkolatok javítását, és egyéb korszerűsítéseket, mint például a közkedvelt finn szauna teljes körű felújítását. Az Aquarius Fürdőgyógyászat január közepe óta teljes kapacitással működik – olvasható közösségi oldalán.

MÓRICZ ZSIGMOND SZÍNHÁZ

FEBRUÁR 11-TŐL NYITVA!

moriczsinhaz.hu

Színvonalas munkahelyeket teremt az újonnan épülő Boysen

(Folytatás az 1. oldalról.)

A német Boysen csoport beruházást bejelentő sajtótájékoztatóján Sziijártó Péter emlékeztetett, Magyarország is benevezett abba az „őrület európai versenybe”, ami az elektromos autók gyártásához szükséges beruházásokhoz kötődik. Mi több, a világ legjobbjai között van: a 3 legnagyobb prémium autógyártó vállalat gyárat épített, illetve épít hazánkban, elektromobilitási stratégiájuk egy jelentős szeletét pedig szintén Magyarországra helyezték. A Boysen beruházása így egy újabb bizonyíték arra, hogy a kelet-magyarországi gazdaságfejlesztési stratégia sikerrel járt – emelte ki.

Dr. Kovács Ferenc polgármester a beruházást bejelentő sajtótájékoztatón emlékeztetett, az újabb gyár Nyíregyházára történő települése egy tudatos fejlesztési folyamat eredménye, 3 évvel ezelőtt ugyanis célul tűzték ki a munkahelyteremtő beruházások ösztönzését.



Fotó: Sziijártó Péter/Facebook

Első számú prioritás a munkahelyteremtő beruházások segítése

– Nagyon nagy öröm ez a hír Nyíregyházának. A városvezetés, az önkormányzat 3 évvel ezelőtt azt határozta el, hogy ebben az önkormányzati ciklusban az első számú prioritás a munkahelyteremtő beruházások segítése és vonzása kell, hogy legyen. A mostani bejelentés pedig tükrözi, sikerült elérni a célt. Legelőször is a kormány támogatását szeretném megköszönni, hiszen segítségük nélkül nem tudtuk volna ezt a programot végig vinni.

– A 127 hektáros ipari parkunkat 500 hektárral bővítettük és ebből már 100 hektárt el is adtunk – hívta fel a figyelmet.

Az eredményes működésnek köszönhető, hogy egyre népszerűbb a város cégek körében, a német Boysen cégcsoport pedig most a Déli Ipari Parkból 16,5 hektárt meg is vásárolt.

– Nagy elismerés és megtiszteltetés ez Nyíregyházának, hiszen a Boysen a legnagyobb gyárát és az első olyan gyárát, amely kifejezetten elektromos autók gyártásához készíti majd alkatrészeket, azt a mi városunkban, Nyír-

egyházán valósítja meg. Különösen jó hír ez a munkahelyteremtés szempontjából, hiszen fontos célunk, hogy Nyíregyházán mindenki találjon munkát.

2025-re állhat üzembe

50 ezer négyzetméteren terül majd el az új gyár – mely teljesen szén-dioxid-semleges fog működni – és négy területre oszlik: présüzem; gyártósorok; katódos merítéses felületkezelés és porfestéses felületkezelés, valamint minőségellenőrzés. A tervek szerint a gyár 2025-re állhat majd üzembe a szabolcsi megyeszékhelyen.

(Szerző: Bruszel Dóra)

Közmeghallgatás a kormányhivatalnál

Közmeghallgatást tartott január 31-én a kormányhivatal környezetvédelmi, természetvédelmi és hulladékgazdálkodási főosztálya a nyíregyházi Déli Ipari Parkban tervezett takaró-tartólemez gyártó létesítmény tárgyában indult összevont környezeti hatásvizsgálati és egységes környezethasználati engedélyezési eljárásban.

A kormányhivatal január 26-án már kiadott egy közleményt a tárgyban, mely szerint a kérelem alapján a létesítendő üzem profilja kizárólag lemezgyártás, felületkezelés és ezt követően porfestés, valamint PVC bevonatolás, nem pedig a tévesen terjesztett infor-

mációk szerinti akkumulátorgyártás, ahogy azzal szerkesztőségünk is foglalkozott. A közleményükben jelezték, a közmeghallgatás – melyet december közepén meghirdettek – célja, hogy a nyíregyházi polgárok első kézből, a beruházó német Boysen Battery Components Hungary Kft. szakembereitől kapjanak részletes tájékoztatást. Ennek ellenére a kérdések jelentős része más magyarországi gyárakra, esetekre, illetve az akkumulátorgyártásra, valamint olyan területekre vonatkozott, melyekre nem volt válaszadási illetékessége a hatóság jelen lévő szakembereinek. Többször elhangzott: megszerezte mai na-

pig több, fémmegmunkálással rendelkező cég végzi tevékenységét. A több mint háromórás közmeghallgatás nem volt mentes az indulatos viselkedéstől, bekiabálásoktól. Rozinka Zsolt, a kormányhivatal főosztályvezetője hangsúlyozta: 2006 óta tartanak közmeghallgatásokat, az elmúlt időszak 47 ilyen jellegű eseményén mindösszesen 13-an vettek részt személyesen. A közmeghallgatás időpontjaira egy civil szervezet kérdései érkeztek be hivatalosan a hatósághoz. A főosztály munkatársai ígéretet tettek arra, hogy az esemény összefoglalójában teret kapnak majd a tárgyra irányuló kérdések, válaszok, s a hiányosnak vélt témáknak is utána járnak.

Jelzőlámpás csomópont és plusz forgalmi sávok a Tiszavasvári úti felüljáró kivezető szakaszánál

Szélesebb felüljáró, plusz forgalmi sávok és lámpás kereszteződések – megkezdődött a Tiszavasvári úti felüljáró városból kifelé vezető szakaszának felújítása, amelynek köszönhetően gyorsabb és biztonságosabb lehet majd a csomópont. A beruházás várhatóan őszre el is készül.

Egy jelzőlámpás csomópontot alakítanak ki a Tiszavasvári úti felüljáró városból kifelé vezető szakaszán, melynek részeként plusz forgalmi sávokat hoznak létre, és egy sávval szélesítik a felüljárót is. A kiváltási munkálatok már folyamatban vannak, az útépités várhatóan márciusban kezdődik, az egész beruházást pedig ősz elejére tervezi befejezni a kivitelező.

Több jelzőlámpa, újabb sávok

Jelenleg egy támfal építése és a közművek, szolgáltatók kiváltása zajlik a Tiszavasvári úti felüljáró nyugati oldalán, a városból kifelé vezető szakaszon. A Csallitos utcáig teljes egészében megújul a csomópont, melynek több jelzőlámpa, újabb sávok kialakítása, valamint a kerékpárút és a járda építése is a részét képezi.

Molnárné Varga Viktória projektvezető megkeresésünkre elmondta, a Nyíregyházáról kifelé vezető útszakaszon az egy egyenes sáv helyett két egyenes sáv vezet majd ki a városból, illetve egy balra kanyarodó sávot is létesítenek.



A kiváltási munkákat még a téli üzem alatt, az útépitést megelőzően elvégzi a kivitelező. Jelenleg a támfal építésével párhuzamosan a hírközlővezeték, elektromos vezeték, a jelzőlámpa kábelezése, illetve a csapadék és ivóvíz kiváltási munkák vannak folyamatban. Az a cél, hogy mire az útépitési munkák elkezdődnek, addigra ezek a kábelek kijöjjenek a földből, és meg tudják kezdeni az út szélesítési munkáit – tette hozzá.

Ezt követően márciusban, a téli üzemlet követően az

útépitési munkákkal kezd a kivitelező. A beruházás részét képezi majd a kerékpárút-korrekció és a járdaépítés is, mintegy 500 méteres távolságban a felüljáró lábától.

A beruházás végére egy korszerű, jelzőlámpás csomópontot alakítanak ki a felüljáró lábánál, valamint a Csallitos utcánál, melynek köszönhetően biztonságosabb és gyorsabb lesz a közlekedés a város Nyugati Ipari Parkja irányában.

(Szerző: Fehér Attila)

Csapadékvíz-elvezető hálózat Több mint 10 milliárd forintnyi fejlesztés 10 év alatt

Az elmúlt években négy nagy projektben fejlesztette Nyíregyháza csapadékvíz-elvezető hálózatát az önkormányzat, valamint további tíz jelentősebb útfejlesztési projekt is tartalmazott csapadékelvezetés hatékonyságát növelő beruházást. Összességében több mint tízmilliárd forintot fordítottak a hálózat bővítésére egy évtized alatt.

A közelmúltban gyakran esett az eső városunkban, a komor, olykor lehangoló időjárás Nyíregyháza csapadékvíz-hálózatát is próba elé állította. Csapadékcsatorna-építés szempontjából az elmúlt tíz év volt a leghatékonyabb időszak Nyíregyházán. Javarészt lokális problémákat oldottak meg, utcák csapadékvíz-elvezetését kezelték, valamint nagy befogadók kiépítését valósították meg az elmúlt évtizedben – nyilatkozta a Városfejlesztési és Városüzemeltetési Osztály vezetője.

– Az Igrice-csatorna gyakorlatilag egy fő gyűjtője a városnak, hasonló, mint a nemrégiben megépített Nyulastói csatorna. Ezekben a fejlesztésekben kívül nagyon sok olyan terület, városrész van, ahol a csapadékvíz elvezetését megvalósította a városvezetés, ilyen például Borbánya és Kistelekiszől is, de útépitésekkel együtt fel sem tudnám sorolni a sok helyszínt. Több tízmilliárd forintról beszélünk, amit gyakorlatilag csatornaépítésre fordítottunk – emelte ki Pató István, a Városfejlesztési és Városüzemeltetési Osztály vezetője.



Egy nagyszabású projekt keretében nyílt és zárt medrű záportározó épült a Bujtosi Városligetben, amelynek eredménye, hogy a megnövekedett vízhozamok zavartalanul elvezethetők lettek a városi csapadékvíz-elvezető rendszer vízgyűjtő területéről. Nagyszabású fejlesztések történtek a Malomkert és Borbánya környékén 2016 és 2018 között, az azt követő időszakban többek között a Kökény, a Cseteme és a Korong utcákon, valamint szintén fontos beruházás valósult meg a Színház utcában is.

Hálózatbővítés útfelújítások mentén

Az évek alatt tíz jelentősebb útfejlesztési projekt is tartalmazott csapadékelvezetés hatékonyságát növelő beruházást a városban.

– Az, hogy egy lakóutcát úgy építsünk meg, hogy annak meg legyen oldva a csapadékvíz-elvezetése, természetesen, hiszen az engedélyeket máshogy meg sem kapjuk. Ezért azok a lakóutcák, amelyek nem kimondottan csapadékvíz-elvezetési programként indultak, hanem lakóutca fejlesztésként – nemrég fejeződött be például az ötmilliárdos kormányzati útépités –, ott is építettünk csapadékvíz-elvezetést. A városban egyre inkább az a cél, hogy helyben tartsuk a csapadékvizet, ezért szikkasztó alagutakat építettünk, illetve záportározókat, ez lesz most már az elkövetkező időszakban a nagy kihívás. Egyre több helyen van szükség záportározókra, tekintettel arra, hogy megváltozott az időjárás – mondta az osztályvezető.

Nehéz megfelelő lejtést adni

Amennyiben szilárd burkolatú utakat tudnak majd építeni a jövőben, úgy azokon a szakaszokon is kialakítják majd a csapadékvíz-elvezetést. A város földrajzi helyzetéből adódóan azonban a sík terepen nehéz megfelelő lejtést adni a csatornának, hogy megfelelő vízsebességgel szállítsa a csapadékvizet. Ezért is van szükség a már megépített és megtervezett tározókra – nyilatkozta Major Zoltán vízépítő mérnök, a Körépterv Kft. vezető tervezője.

(Szerző: Nagy Boglárka)



OPTIKA

www.opti-markt.hu

NYÍRPLAZA ☎ 30/278-1345 TESCO üzletsor ☎ 30/229-0077

Láss tisztán!

- **Komplex felületkezelt lencse**
 - tükröződésmentesítő réteggel a kényelmes látásért
 - extra felületkeményítéssel a tartós használatért
 - szabadon választható kerettel
- **Szemüvegkeretek**
 - klasszikustól a legújabb trendekig
 - több mint 1000 keret
- **SEIKO** prémium progresszív szemüveglencsék
 - éles látás minden távolságra
 - kiváló ár-érték arány!



6900 forint/egy pár

4900 forinttól

Akció ideje 2023. 01. 05–02. 28.

INGYENES LÁTÁSVIZSGÁLAT GARANCIÁVAL!

Szemüvegekészítés esetén.



ESÉLYTEREMTŐ ÉS DIGITÁLIS EGYETEM

nyiregyhaziegyetem/ nyiregyhazai_egyetem/ NyiregyhazaiEgyetem1974/ nye.hu

JELENTKEZZ A NYÍREGYHÁZI EGYETEMRE! PILOTÁKÉPZÉS 55 ÉVES TRADÍCIÓVAL!





PILOTÁKÉPZÉSEINK:

LÉGIJÁRMŰ-VEZETÉS FELSŐOKTATÁSI SZAKKÉPZÉS

REPÜLŐMÉRNÖKI ALAPKÉPZÉSI SZAK

*ANGOL NYELVŰ ALAPKÉPZÉSI SZAKON IS!

JELENTKEZZ FEBRUÁR 15-IG!

SZAKIRÁNYÚ TOVÁBBKÉPZÉS: REPÜLÉSI SZPECIALISTA, REPÜLÉSI SZAKMÉRNÖK



JELENTKEZZ

A NYÍREGYHÁZI EGYETEMRE!

www.nye.hu

Generációk tudása - generációk óta

Tűzifaprogram: sok igénylés érkezett

Tavaly szeptemberben indult el és idén április 15-ig tart az a kormány által meghirdetett tűzifaprogram, melynek keretében az állami erdőgazdaságoknál háztartásonként 10 köbméter tűzifát lehet egységes, maximalizált áron vásárolni. Mint megtudtuk: mivel a Nyíregyházi Erdészethez akkora mennyiségű igénylés érkezett, amit az éves fakitermelésből nem tudnak kielégíteni, ezért a NYÍRERDŐ Zrt. más erdészeteitől és az ország fában gazdagabb területein levő erdőgazdaságoktól szállítanak faanyagot a térségbe. Emiatt is lehet, hogy az igénylőknek a regisztrálást követően a kiszolgálásig várakozniuk kell.

A hazánkat és egész Európát érintő energiaválság az állami erdőterületeket kezelő társaságok működésére is komoly hatást gyakorolt. Országosan és térségünkben is a tűzifa alapanyag – mint megújuló energiaforrás – iránt hatalmas kereslet alakult ki tavaly ősszel, ami az árak emelkedését is magával hozta. Ezért döntött rendeleti szinten a kormányzat a maximált árú tűzifa alapanyag forgalmazásáról.

A tavaly szeptember 19-től meghirdetett programban, 2023. április 15-ig, kötött rendeleti egységáron lehet maximum 10 erdei köbméter faanyagot igényelni.

Tölgyfa Gábor, a NYÍRERDŐ Zrt. műszaki vezérigazgató-helyettese megkeresésünkre elmondta, a NYÍRERDŐ Zrt.-nél, azon belül is a Nyíregyháza környékén gaz-



dálkodó Nyíregyházi Erdészetenél a program kezdetétől kezdve az éves fakitermelési munkákból helyben előállított tűzifa mennyiségét meghaladó igénylés érkezett. Ezért a NYÍRERDŐ Zrt. más erdészeteitől és az ország fában gazdagabb területein levő erdőgazdaságoktól szállítanak faanyagot a térségbe. Ezzel együtt jár az is, hogy az igénylőknek a regisztrálást követően a kiszolgálásig várakozniuk kell.

A program eddigi igényeinek és a NYÍRERDŐ Zrt.-nél rendelkezésre álló faanyagok megfelelően jelenleg keménylombos fafajból maximum 3 köbmétert lehet igényelni, a fennmaradó 7 köbméter pedig lágylombos vagy fenyő fafajokkal egészíthető ki.

– Ebben a kritikus gazdasági helyzetben kiemelt jelentőségű az úgynevezett szociális tűzifa program is, amely állami támogatásból biztosít lehetőséget az 5000 lélekszám alatti településeknek tűzifa vásárlására, majd annak rászorultság alapján történő térítésmentes lakossági kiszolgálására. A NYÍRERDŐ Zrt. évek óta országos szinten a legnagyobb mennyiségű tűzifát szolgálja ki a programban. A 2022/23-as szezonban működési területén, Szabolcs-Szatmár-Bereg és Hajdú-Bihar vármegyében majd' 44 000 köbméter tűzifát igényeltek. A csaknem 200 település háromnegyede vármegyénket érinti, ez mintegy 32 500 köbméter tűzifát jelent. Az igényelt faanyag döntő többsége keménylombos fafajú. A hatalmas mennyiség kiszolgálása a változékony és csapadékos időjárás miatt is komoly feladatot jelentett, ennek ellenére a kiszolgálás meghaladta az összmennyiség 95 százalékát. A faanyag több ezer család részére biztosítja a téli tüzelő nagy részét – tájékoztatott Tölgyfa Gábor, a NYÍRERDŐ Zrt. műszaki vezérigazgató-helyettese.

(Szerző: Bruszel Dóra)



ÜLTESS EGY FÁT A HOLNAPÉRT!

NYÍRERVV
KÖZMUNKA

A VÁROSSZÉPÍTŐ AKCIÓ KERETÉBEN A LAKOSSÁG, VALAMINT AZ ÖNKORMÁNYZATI FENNTARTÁSÚ INTÉZMÉNYEK PÁLYÁZATI ADATLAPON NYÚJTHATJÁK BE PÁLYÁZATUKAT DÍSZFÁKRA, DÍSZCSERJÉKRE

A pályázat feltételei:

- kitöltött pályázati adatlapok benyújtása a növények ültetési helyének megjelölésével
- a helyszínről készült fotó/k csatolása
- a növény/ek közterületi felhasználása
- az igényelt növényállomány fenntartásának hosszú távú vállalása

2023. január 23. - 2023. február 28. között

Jelentkezés:

varosszepito@nyirvv.hu



Bővebb információ és pályázati adatlap:

www.nyirvv.hu



**AQUARIUS
ÉLMÉNYFÜRDŐ
NYITÁS:
2023.
FEBRUÁR 03.**

/Aquarius Nyíregyháza
aquariusspa.hu



FELHŐTTEK RÉSZÉRE A MEGVÁLTOTT BELÉPŐJÉGY HELLÉ AZÁNOÉK GUARANA ENERGIAITAL A KÉSZLET ERÉCZÉGI



A magyarok
döntöttek:

97% NEM
A SZANKCIÓKRA



Rövid hírek

Bencs emléklapok a magyar kultúra napján



A Himnusz születésének 200. évfordulóján ünnepelte Nyíregyháza a magyar kultúra napját. A Kállay-házban rendezett eseményen dr. Kovács Ferenc polgármester mondott beszédet, és Bencs László Emléklapokat adott át. Kitüntetést kapott Földesi Ildikó, a Nyíregyházi Cantemus Kórus igazgatóhelyettese, Tamás Attila, a Móricz Zsigmond Színház zenei vezetője, a Vikár Sándor Zeneiskola igazgatója, illetve Mészáros Szilárd, a Váci Mihály Kulturális Központ igazgatója.

Kiállítás nyílt a Zrínyiben

A holokauszt túlélők elmesélték, a diákok pedig lerajzolták. A művészet beszél arról, amiről talán szóban már nem is lehet. 15 történet, 15 diák szemével, mindezt egy vándorkiállításon feldolgozva. A holokauszt nemzetközi világnapja alkalmából a nyíregyházi Zrínyi Ilona Gimnáziumba érkezett az az anyag a Zacher Alapítvány segítségével, amely világszerte arra hívja fel a figyelmet, hogy a borzalmak soha ne ismétlődjenek meg. A vándorkiállítás még most is megtekinthető a Zrínyi Ilona Gimnáziumban.

Telt házas újévi koncert

Telt ház előtt tartotta meg múlt héten hagyományos újévi koncertjét – a rendkívüli helyzetre való tekintettel, energiatakarékossági okokból új helyszínen és időpontban – a nívódíjas Szabolcsi Koncert Fúvószenekar és Majorette Csoport. A jubileumi, 35. hangversenyen ismét nagy sikert arattak a Bem József Általános Iskola csarnokában.



A koncertet a Nyíregyházi Televízió is műsorára tűzi 2023. február 18-án 20.30-tól. Ismétlés: február 19-én és 22-én 20.30-tól.

Hatszoros Marketing Gyémánt díjas Móricz Zsigmond Színház

Múlt héten rendezték meg Budapesten a Magyar Marketing Szövetség 2022-es Marketing Diamond Awards díjátadóját, melyen a nyíregyházi Móricz Zsigmond Színház 6 Marketing Diamond elismerést nyert el. A díjakat Holik Emőke, a Móricz Zsigmond Színház értékesítési vezetője vette át.

Marketing Gyémánt Díjban részesült:

– Márkaépítés kategóriában, pályamunka címe: Szindbád Színháztörténeti Múzeum és Rendezvényterv márkaépítés – 2022

– Márkaépítés kategóriában, pályamunka címe: Bencs Villa márkaépítés – 2022

– Eseményalapú aktivációk kategóriában, pályamunka címe: 21. VIDOR Fesztivál – a Móricz Zsigmond szervezésében

– Eseményalapú aktivációk kategóriában, pályamunka címe: A Móricz Zsigmond Színház Zenés szilveszteri Gálaműsora a Duna Televízión – 2021

– Online felületen futó kampányok kategóriában, pályamunka címe: A Móricz Zsigmond Színház online felületen futó kampányai – 2022

– Produkciós és nyomdai gyártások kategóriában, pályamunka címe: A Móricz Zsigmond Színház és az általa szervezett rendezvények marketing anyagai – 2022



NÉPSZERŰ AZ ÖNKORMÁNYZATI ÚJSÁG

Az Ipsos 2022-es helyi médiakutatása alapján Magyarországon a 18–65 év közötti lakosság 44%-a tájékozódik önkormányzati újságból.*

Az olvasók között többségben vannak a férfiak. A 60 év felettek több mint fele, a 30–39 éves korosztály 38,2%-a olvassa a helyi híreket.



*Az Ipsos a Gestarjet Kft. megbízásából 2021. december 15-étől karácsonyi ünnepi időszakban (Computer Assisted Web Interviewing) végeztetett egy helyi lakossági reprezentatív felmérést. A felmérés célja az önkormányzati újságok használatának vizsgálata. A felmérésben összesen 1000 fő vett részt. A felmérés adatait a helyi újságok használatának vizsgálata címen publikálták a www.ipsos.com honlapon.



ESÉLYTEREMTŐ ÉS
digitális
egyetem



JELENTKEZZ A NYÍREGYHÁZI EGYETEMRE!



**A DIPLOMÁHOZ
A LEGO® Education*
TUDASÁT IS MEGKAPOD!**

KÉPZÉSI TERÜLETEINK:

- > Agrár- és természettudomány
- > Bölcsészettudomány
- > Gazdaság- és sporttudomány
- > Műszaki és informatika
- > Művészetközvetítés
- > Pedagógusképzések
- > Társadalomtudomány

*Módszertani képzés Kelet-Közép-Európa egyetlen LEGO Education Innovation Stúdiójában!

NÁLUNK LAPTOPOT KAP MINDEN ELSŐÉVES NAPPALI TAGOZATOS HALLGATÓ!



SPORTOS
EGYETEM



MŰVÉSZETI
KÉPZÉSEK



PILOTA-
KÉPZÉS
35 ÉVE



ÖSZTÖNDÍJAK
MENTOROK



PEZSGÓ
HALLGATÓI
ÉLET

nye.hu/  nyiregyhazi_egyetem/ 

nyiregyhaziegyetem/  NyiregyhaziEgyetem1914/ 



Amiről az utcák mesélnek...

Petőfi Sándor emlékezete városunkban 2.

Sajnos nem lett szobra Ady Endrének és József Attilának, de örömteli, hogy ekkor még nem változtattak a város történelmi utcaelnevezésein. Annak fényében, hogy 1950-ben ezt már megtették, talán mégis jobb lett volna, ha a Szarvas utcát Petőfiről és nem Kaliniról, az Ér utcát pedig Adyról és nem Engelsről nevezik át. Az utcaelnevezéseket illetően annyi módosítás történt 1948-ban, hogy az addigi Népkertet Petőfi kertre módosították, ami ma Petőfi térként ismert. Petőfinek maradt a ma is meglévő utca, amely már 1910-től viselte a nevét.

A szoborbizottság felkérésére Berky Nándor hozzákezdett Petőfi alakjának a megmintázásához. Az egyik híradásból kiderül, hogy modellül Balogh Józsefet választotta, aki a hasonlóság kedvéért meg is kezdte szakálla növesztését. Ezzel párhuzamosan a gyűjtést is elindították a szoborra, az egész vármegye népe adakozott. A szoborbizottság 1948 januárjában, a Bessenyei Képzőművészeti Főiskolán megtekintette az elkészült gipszminitát, majd annak „tüzetes megvizsgálása után a legnagyobb tetszésüknek és elismerésüknek adtak kifejezést”.



A szemlén jelen voltak a tanítóképző negyedéves hallgatói is, akik számára az egyik bizottsági tag már az új idők szellemében kifejtette, hogy a lírikus Petőfi helyett a forradalmár mintázta meg a szobrász. Ekkorra már eldöntötték, hogy az eredeti tervtől eltérően a bronzba öntött szobrot a Petőfi kertben, arccal a pályaudvar felé fogják felállítani.

A nagy nap 1949. március 14-én érkezett el, amikor több ezer ifjú jelenlétében a város polgármestere átvette a „harcra buzdító, lendületes Petőfi-szobrot” alkotójától. Másnap egy szabadságzászlós emlékművet is állítottak Petőfi arcképével a villanytelepen (képünkön). Ez még ma is látható, a szobrot azonban 1965-ben Mándokra szállították és ott augusztus 20-án még egyszer felavatták. Helyét 1973-tól Vigh Tamás mellszobra tölti be.

A borbányai 10-es számú általános iskola tantestülete 1997-ben döntött úgy, hogy a forradalmár költőt választja névadójául, amely alkalomból egy emléktáblát is lelepleztek.

(Szerző: Ilyés Gábor helytörténész, www.emlekjelek.hu)

Naplo NYÍREGYHÁZI
 NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS HIVATALOS LAPJA
 Megjelenik a Város-Kép Nonprofit Kft. gondozásában

Felelős kiadó: Város-Kép Nonprofit Kft.
 Ügyvezető: Zagyva Gyula
 Főszerkesztő: Tarczy Gyula
 Felelős szerkesztő: dr. Bruszel Dóra
 Fotók: Szarka Lajos, Trifonov Éva
 A szerkesztőség címe: 4400 Nyíregyháza, Szabadság tér 9.
 Tel.: 70/933-9821
 E-mail: naplo@nyiregyhazitv.hu
 Hirdetés: 70/686-5553, 70/933-9823, 70/933-9838
 E-mail: reklam@nyiregyhazitv.hu
 Nyomdai munkálatok: Start Nonprofit Kft. Nyírségi Nyomda Üzeme
 Felelős vezető: Balogh Zoltán vezérigazgató
 ISSN: 1218-1080
 Példányszám: 56 500
 Terjeszti: Lapposta, lapterjesztő Kft.
 Terjesztési reklamáció, info@nyiregyhazitv.hu
 csak Napló-ügyben: telefonon: 42/411-883
 Lapunk online változata: www.nyiregyhaza.hu
 Lapunkat az Observer rendszeresen figyeli.

IMEDIA
 OBSERVER

www.talpterapia.hu

Lukács Ablak Kft. 42/595-811, 06-20/9-550-650

- 6 kamrás műanyag nyílászárók rendkívüli áron.
- Fa nyílászárók, szűnyoghálóok.
- Beltéri ajtók.
- Redőny, relaxa, szalagfüggöny.
- Harmonikaajtók.
- Roletta, napellenző.

www.lukacsablak.hu • e-mail: info@lukacsablak.hu



Képviselői fogadóóra

Major József (10. sz. vk. önk. képviselője) fogadóórát tart.

Időpont: február 9., 17–19 óra között.

Helyszín: Móra Ferenc Általános Iskola, Móra terem, Fazekas J. tér 8.

KURCZ web-áruház www.eledeldiszkont.hu

VALÓDI HÚS

TENYÉSZTŐI KUTYATÁPOK

30/20

KUTYA-PELENKA

Kurcz Állateledel Áruház
 PrimaDog Állateledel
 Happy Pets Állateledel

PrimaDog Állateledel Üzlet
 Nyíregyháza, Korányi Frigyes utca 92.
 Telefon: 06-42/447-133

Happy Pets Állateledel
 Nyíregyháza, Városvári P. u. 6. Tel.: 06-30/905-1818

ROYAL PETS
 Nyíregyháza, Fazekas J. tér 9/A
 Telefon: 06-30/218-3637

Állateledel Áruház
 Nyíregyháza, Váci Mihály utca 19-21.
 Telefon: 06-42/595-043, 06-30/218-3637

DANA BÚTOR Tünde udvar
 Nyíregyháza, Tünde u. 17.
 Telefon: 06-20/985-9209

Minőség és kényelem, elérhető áron!
 best dream matracollekció

Largo sarokülögarnitúra
 Capry gardrób

Pazonyi úti üzletünket végleg bezártuk!

Tünde utca-Alma utca sarok
 Nézzén szét, de nálunk olcsóbb!
www.danabutorbolt.hu

Coll-Trade
 KFT

**AJTÓ-ABLAK
 GARÁZSKAPU
 SZAKÁRUHÁZ**

**Nyíregyháza,
 Tünde u. 11.,
 Telefon: 06-42/461-112**

CENTRUM GYÓGYSZERTÁR
 NYÍREGYHÁZA, SZENT ISTVÁN U. 10.
 ("Kis-SzTK" mellett)

VERHETETLEN ARAK!

Vásároljon tudatosan, tájékozódjon alacsony árainkról weboldalunkon!

Weboldalunkon minden vény nélküli kapható termékünk árát ellenőrizheti!

Betegségek, terápiás csoportok szerinti logikusan áttekinthető kategóriák.

Alma Patikák szórólap, dermokozmetikai promóciók, saját akciók mind külön listázva megtekinthetők!

A kívánt gyógyszereket egy kattintással lefoglalhatja patikai átvételre, így már csak át kell vennie az összekészített csomagot!

A legfontosabb viszont a kiemelkedően kedvező árképzésünk: Webes és patikai áraink megegyeznek, győződjön meg verhetetlen árainkról minden vásárlás előtt!

www.centrumnyiregyhaza.hu
 06-20-469-2050